

西甲联赛 C罗连进两球

皇马五球大胜塞维利亚

据新华社电 2017~2018赛季西班牙足球甲级联赛第15轮当地时间12月9日展开。在当日的一场焦点战中,皇家马德里主场5:0大胜塞维利亚,暂时将与少赛一场的巴萨的距离缩小到了5分。

皇马本轮坐镇伯纳乌,迎战此前在积分榜上同分的塞维利亚。纳乔为球队早早首开记录,克·罗纳尔多则延续了欧冠赛场上的良好状态,在比赛中连进两球,克罗斯和阿什拉夫也各有一球入账。“白衣军团”依靠在上半时的5记进球轻松战胜对手,并以9胜4平2负积31分的战绩暂时升至积分榜第三。

联赛中排名第二的巴伦西亚则在本轮主场2:1战胜塞尔塔。扎扎在第28分钟为“蝙蝠军团”先入一球。阿斯帕斯则在下半场刚开场便为客队扳平比分。第81分钟,帕雷霍罚入一记具有争议的点球,助巴伦西亚巩固了其在积分榜上第二的位置。目前多赛一场的巴伦西亚仍旧落后榜首的巴萨两分。

在当日的另外两场比赛中,拉科鲁尼亚主场1:0击败莱加内斯,赫塔菲则在主场0:0与埃尔瓦互交白卷。



皇家马德里队球员C罗在比赛前展示自己获得的五座金球奖奖杯

体育趣闻

铁塔之上的云端行走

当地时间2017年12月9日,法国巴黎,法国高空扁带极限运动员纳坦·保兰参加慈善挑战活动,完成埃菲尔铁塔和Trocadero广场之间高空扁带挑战。



冬奥冰壶落选赛中国队喜忧参半 女队斩获门票 男队无缘晋级

据新华社电 世界冰壶联合会消息,在當地时间12月9日于捷克比尔森举行的2018年平昌冬奥会冰壶落选赛中,循环赛阶段排名第二的中国女队在淘汰赛中战胜意大利队,从而顺利获得冬奥会门票。而中国男队在单循环赛中最终排名第五,无缘晋级冬奥会。

平昌冬奥会冰壶比赛将设男子、女子和混双比赛,随着这三个项目的世锦赛落幕,中国冰壶只在混双比赛中直接晋级冬奥会,而男子和女子项目均需参加落选赛。落选赛是世界冰壶联合会推出的一项新赛事,首届落选赛于2013年在德国举行,中国女队正是在那次落选赛上拿到了通往2014年索契冬奥会的门票。

按照规则,男子8支队伍和女子7支队伍先进行单循环赛,前三名进入淘汰赛,在淘汰赛阶段,首轮第一名与第二名展开较量,胜者获得冬奥会资格,负者与第三名再进行一场生死战,获胜的球队将拿到最后一张冬奥会入场券。

中国女队在单循环赛中5胜1负,与意大利队相同,但因为输给了对手,只能以第二名的身份晋级淘汰赛。不过在9日率先展开的淘汰赛中,由一垒麻敬宜、二垒刘金莉、三垒周妍和队长、四垒王冰玉组成的中国队,成功“复仇”了单循环赛第一的意大利队,成功获得了本次落选赛的女子首张冬奥会入场券。

女队传来捷报,中国男队却在稍早的单循环赛最后一场比赛5:8不敌俄罗斯队,最终在循环赛阶段以4胜3负的战绩排名第5,无缘晋级冬奥会。中国男队在索契冬奥会获得了历史最佳战绩第四名,这次缺席平昌冬奥会令人遗憾。

混双是平昌冬奥会冰壶的新增项目。根据世界壶联的规则,在2016年和2017年两届世锦赛中总积分靠前的7支队伍直接获得平昌冬奥会的参赛资格。由巴德鑫和王芮组成的中国队在2016年世锦赛获得亚军,在2017年世锦赛获得季军,成为中国冰壶唯一通平昌的队伍。

速滑世界杯美国站 郭丹获女子集体出发项目亚军

新华社北京12月10日电 国际滑联网站消息,2017~2018赛季国际滑联速度滑冰世界杯第四站赛事于当地时间9日在盐湖城继续进行。在女子集体出发项目中,中国选手郭丹获得亚军。

在9日的比赛中,郭丹以8分57秒54的成绩获得亚军,冠军被意大利选手获得。

在当天进行的男子500米第二次比赛

中,前一天获得第五名的中国选手高亭宇滑出了34秒39的成绩,名列第11位。

在女子500米第二次比赛中,于静以37秒47排在第八位,获得冠军的依然是日本名将小平奈绪。

在女子1500米比赛中,中国选手郝佳晨以1分54秒41的成绩获得第五名,这是她在本赛季世界杯赛中取得的最佳成绩。